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 PROGRAM SOBOTNÍ BOHOSLUŽBY 

PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY.

12.února  2011 
9.30 – 10.30 Sobotní škola 

 Společná píseň č. 286 a modlitba 

 Sobotní škola v malých skupinkách 

 Sbírka pro misijní projekty CASD 

 Společná píseň č. 114 a modlitba 

10.30 – 10.45 Přestávka 

10.45 – 12.00 Bohoslužba s kázáním uvádí br. Fuksa Josef 

 Varhaní preludium / Píchová Marta 
  Společná píseň č. 186 

 Sborová oznámení / Fuksa Josef 

 Introit: Ž 133,1.3b 

 Společná píseň č. 265 

 Přímluvná modlitba / Pospíšil Josef 

 Píseň pěveckého sboru  

 Čtení z Bible – Ř 8,1-13 / Jiránková Emanuela 
.  Modlitba před kázáním / Kraják Pavel 

 Kázání – br. Jonczy Radomír 
 „Slabí a silní“ 

 Hudební ztišení / Vonášková Jana  
 Společná píseň č. 264 
 Modlitba / Jonczy Radomír 
 Sbírka pro potřeby sboru 
 Požehnání: Ju 20,21 
 Společná píseň č. 280 
 Varhanní preludium 

12.00 Členské shromážd ění 

12.30 Zkouška sborového zp ěvu 

14.00 Odpolední shromážd ění s kázáním – s. Krejzová Ji řina  

15.30 Modlitební shromážd ění 
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OZNÁMENÍ  SBORU  VINOHRADY  
1. Dnes dopoledne nám kázáním Božího slova poslouží náš kazatel bratr Radomír 

Jonczy. Odpoledne pak sestra Jiřina Krejzová. Odpolední shromáždění začíná ve 
14 hodin. 

2. Ihned po skončení dopolední bohoslužby se uskuteční členské shromáždění. 
prosíme všechny členy sboru o hojnou účast. 

3. Zkouška sborového zpěvu proběhne po skončení členského shromáždění. 

4. Příští sobotu dopoledne nám kázáním Božího slova poslouží bratr Miloslav Žalud. 

5. Od 13. do 20.února probíhá modlitební týden oddělení Křesťanského domova. 
Pokud ještě nemáte přednášky k této příležitosti, můžete si je vyzvednout 
v traktátu. 

6. Společenské centrum v nejbližších dnech nabízí: 

 
 

V úterý 15.února v 19 hodin proběhne ve spodním sálu kavárny 
další přednáška z cyklu Tajemství spánku. Na téma Poruchy spánku 
a možnosti psychoterapie bude přednášet adventistický psycholog 
PhDr. Jiří Bauer. Všichni jste srdečně zváni. 

  
Ve čtvrtek 17.února v 19 hodin ve spodním sálu kavárny proběhne 
v rámci filmového klubu promítání filmu Obchodník se smrtí  
v původním změní s titulky. 

7. Náš kazatel, bratr Radomír Jonczy, vás prosí, abyste si poznamenali jeho nové 
telefonní číslo: T-mobile: 739 345 670 
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Buďte dokonalejší, než farizeové 
Kázání ze soboty 5.února 2011 – Marek Jonczy 

(Mat. 5, 17-20) 
 
I. Úvod 

„Jste jako farizeové. Myslíte a mluvíte jako farizeové. Vaše jednání je farizejské. Něco 
takového mohou říci jenom takoví zákonici a farizeové jakými jste vy.“  

Určitě jste se již někdy v církevním prostředí s přirovnáním ke skupině farizeu setkali. 
 Slovo farizeus a zákoník se v našem prostředí velmi často skloňuje v hanlivém slova smyslu. 

Není se příliš čemu divit, protože texty NZ a zejména výroky samotného Ježíše tuto náboženskou 
skupinu vůbec nešetří. Obecně máme zafixováno, že farizeus = někdo příliš ortodoxní až militantní 
ve víře a v dodržování zákonů.  Někdo, kdo si zakládá na tom, aby jeho správný přístup k zákonu byl 
patřičně viditelný. Za farizeje občas považujeme i ty, kteří hlídají ostatní, zda patřičně zákon dodržují. 

 Jak si pak ale poradit s dnešním čteným textem? Určitě jste ve 20 verši Matoušova evangelia 
nepřehlédli zajímavou informaci, kterou Ježíš říká svým učedníkům: „Nebude-li vaše spravedlnost o 
mnoho přesahovat spravedlnost zákoníků a farizeů, jistě nevejdete do království nebeského.“  Co 
myslí Ježíš výrokem „být spravedlivější než farizeové a zákonici?“ Považuje snad Ježíš přes všechny 
své výroky a spory skupinu farizeů za spravedlivou? Žádá snad po učednících ještě kvalitnější 
přístup?  Nebo Ježíši požaduje zcela jinou spravedlnost? Proč najednou upozorňuje na to, že jediná 
cesta do království nebeského je stát se ještě spravedlivějším než farizeus?  

Zvu vás k dnešní společné úvaze nad, alespoň pro mne, zajímavým výrokem Ježíše Krista.  
 
II. Kontext Ježíšova výroku 
 Abychom se mohli pokusit rozklíčovat Ježíšův výrok vůči učedníkům, musíme nejdříve 
Ježíšova slova zasadit do širšího kontextu.  

Sledujeme-li pozorně text v 17 a 18. verši, pak zjišťujeme, že zde Ježíš hovoří o zákoně: 
„Nedomnívejte se, že jsem přišel zrušit Zákon nebo Proroky; nepřišel jsem zrušit nýbrž naplnit. Amen 
pravím vám: Dokud nepomine nebe a země, nepomine jediné písmenko ani jediná čárka ze Zákona, 
dokud se všechno nestane.“ Celý čtený odstavec 17-20 verše, je evangelistou Matoušem umístěn do 
známého Kázání na hoře, před výroky, které se zákonem úzce souvisí. Čteme-li dále, pak zjišťujeme, 
že následná Ježíšova slova skutečně směřovala k druhé desce zákona, tedy povinnostem k bližnímu 
a mravním předpisům. Tyto přikázání a nařízení jakoby dále rozšiřoval a upřesňoval.  

Je potřeba, si také připomenut, že Matouš zacílil evangelium, výhradně židovské komunitě, 
pro kterou byla otázka zákona velmi důležitá.  

Máme zde tedy jakousi „před řeč“ pro sdělení, které bude následovat. Ježíš hovořil asi v této 
intenci: „To o čem nyní milí židé budu hovořit, nemá za úkol rušit nebo měnit zákon, který je pro vás 
důležitý, ale pouze znovu připomenout, co je jeho hlavní náplní a podstatou.“  

 
III. Ježíš napl ňuje zákon 

Jaká je správná náplň zákona, naznačil Ježíš již v samotném úvodu.  Zajímavé je povšimnout 
si slovesa „naplnit“. Z evangelií dobře víme, že nejčastějším sporem mezi Ježíšem a farizeji bylo 
odlišné chápání zákona.  Ježíš se slovesem „naplnit“ na tuto polemiku odvolává. Zatímco farizeové a 
zákonici se domnívali, že zákon naplňují prostřednictvím svých výkladů a jeho usilovným 
dodržováním. Ježíš říká, že nic z toho naplněním není. Termín „naplnit“ lze přeložit také jako 
„ztělesnit“. Ježíš hned v úvodu Židy provokoval tvrzením, že sám sebe považuje za jediného, který je 
schopen ukázat na správné naplňování zákona. Tedy, že dosavadní přístup Židu k zákonu je 
nesprávný. Pouze on sám Ježíš Kristus bude schopen ukázat a připomenout, v čem je zákon 
důležitý, k čemu slouží a co jejího hlavním smyslem.  

Budeme-li číst celá evangelia, pak narazíme na spoustu příkladů, kdy Ježíš o správnou 
interpretaci zákona usiloval. Takovým konkrétním příkladem Ježíšova naplnění zákona může být 
např. známý spor o sobotu. Jedním ze stěžejních příkazů Tóry je předpis o svěcení soboty.  Židé a 
zejména farizeové tento  příkaz  doplnili  o celou soustavu zákazů činnosti, které se v sobotu směly a 
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nesměly vykonávat. Ve 12 kapitole Matoušova evangelia je o jednom z těchto příkazů řeč. Ježíš zde 
na otázku, zda se smí uzdravovat v sobotu, odpověděl slovy: „Kdyby někdo z vás měl jedinou 
ovečku, a ona by mu v sobotu spadla do jámy, neuchopil by ji a nevytáhl? Proto je v sobotu dovoleno 
činit dobře.“  Jinak řečeno, podstatou nařízení týkající se soboty je především správná motivace, tedy 
vpuštění Hospodina, který mezi lidi vchází skrze dobro a lásku. Své tvrzení o naplnění soboty, pak 
ještě potrhl slovy, že „Syn člověka je pánem nad sobotou“, čímž dal znovu jasně najevo, že o 
naplnění soboty rozhoduje on jako Boží syn, nikoliv zbožní lidé a náboženští činitelé. 

Sledujeme-li všechny Ježíšovy výroky týkající se zákona nebo přikázání, pak docházíme 
k podobným intencím. Hlavním Ježíšovým záměrem tedy bylo upozornit na potřebu odpoutání se od 
doslovných nařízení a příkazů, ze kterých se staly pouze mechanicky dodržované předpisy. Láska a 
dobro jakoby najednou vymizely a ztratili svůj význam. Zákon, zde totiž nebyl umístěn za účelem 
svázání člověka, ale za účelem lásky k člověku a jeho ochrany.  
 Učiňme nyní malou odbočku a představme si v krátkosti, jak Zákonu rozuměli Ježíšovi 
současníci a jakou roli zde hrálo chápání Zákona farizeů.  
 
IV. Farizeové napl ňují zákon 
 Hovoříme-li o farizejích, pak je potřeba si připomenout, že se jednalo o židovskou 
náboženskou skupinu, která má své kořeny již v roce 587 před Kristem, kdy byl Izrael uvrhnut do 
babylonského zajetí. Poprvé zde došlo ke zničení chrámu. Židovská komunita tak byla nucena 
uskutečnit velké náboženské a společenské změny, aby byla schopna bez chrámu, obětí a kněží 
přežít. Právě tady se mezi Židy objevila nová skupina, která si uvědomila, že je zbytečné upínat 
naději k obnově chrámu a proto začali Hospodina hledat prostřednictvím jeho slova. Díky 
revolučnímu pojetí těchto zákoníků se těžiště náboženského života přesunulo z kultu chrámu a obětí 
na studium Písem v synagogách. Boží slovo tak začalo výrazně formovat osobní i společenský život. 
Těžištěm židovství v exilu se stal Zákon a život podle něj. Po návratu se tato reformní skupina 
dostává do pozadí, protože politickou převahu získává skupina dbající na obnovu chrámu. Židé 
zaměření na život podle Tóry proto později sami sebe začínají považovat za „oddělené“ neboli 
v překladu - farizeje.  
 Je velmi zajímavé si povšimnout si, jaké další učení tato skupina prosazovala. Například 
očekávali příchod mesiáše z Boží říše, věřili ve vzkříšení mrtvých a poslední Boží soud. Základním 
článkem jejich eschatologie, byla naděje. Nesouhlasili s vypočítáváním termínu nástupu Boží vlády. 
Kladli důraz na obrácení, na plnění zákona a dobré skutky.  Dále věřily, že činy Izraele se netýkají jen 
Židů, ale mají dosah na celý svět, proto měli také důmyslnou evangelizační strategii. Nescházely ani 
představy o tisíc let trvajícím mezidobí mesiášské vlády. Na rozdíl od jiných náboženských skupin, 
pro ně nebylo důležité jen 5 knih Mojžíšových, ale v podstatě celá tehdejší bible tzn. prorocké knihy a 
spisy k nimž patřili také Žalmy. Hlásali, že svět stojí na třech hlavních pilířích a to na Tóře, 
bohoslužbě a na prokazované lásce. Dokonce staré náboženské předpisy přizpůsobovali novým 
poměrům, učili se je nově chápat.  Odevzdávali desátky, kladli důraz na vzájemnou lásku a na 
sociální cítění.  

Skoro bychom mohli říci, že se v chápání náboženství se od toho našeho příliš nelišili. Není se 
čemu divit. Křesťanství má k farizejskému pojetí náboženství hodně blízko. My adventisté 
v některých pozitivních i negativních důrazech ještě o něco blíže. Farizejské hnutí se skutečně 
později stává pilířem pro vznik křesťanství. O samotném Ježíš bychom mohli říci, že měl k této 
skupině velmi blízko. Nikde se v evangeliích nesetkáme s tím, že by Ježíš napomínal, nebo se přel s 
jinou náboženskou skupinou. Farizeové totiž v židovství představovali skutečně reformní proud, který 
nám dnes, ani tehdy Ježíši, nebyl cizí. S kněžskými saduceji nebo zaprodanými herodiány neměl 
příliš o čem diskutovat.  Dokonce bychom mohli říci, že v pojetí myšlení a učení byl Ježíš sám 
farizeus. Možná právě proto sázel na diskusi s těmi, o kterých doufal, že mohou nejlépe pochopit 
jeho záměr.  
 V čem byl tedy ten zásadní problém? Jak jsme říkali v úvodu a jak také naznačil Ježíšův 
výrok, problém byl v naplňování zákona. Farizeové postupem času totiž začali zákon naplňovat po 
svém. Vypracovali dalších důmyslných 613 předpisů, které byly pro člověka jen obtížně splnitelné. 
Pilíře náboženství stanovené samotnými farizeji, tedy lásku, bohoslužbu i Tóru najednou začal 
převyšovat předpis a zákon. Z dobrého záměru se stala honba za skutky. 
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 Ve farizejství navíc převládla představa Boha, který jako obchodník váží na miskách vah 

dobré a špatné skutky. Podle převahy jednotlivých misek pak Bůh člověka soudí. Hlavním životním 
cílem farizeje se proto stalo úsilí naklonit misky vah tak, aby převažovaly dobré skutky nad těmi 
špatnými.  
 
V. Naplňujte zákon spravedliv ěji. 

Možná si teď řeknete, že vnímání Zákona farizejskýma očima, již dnes není náš problém. Je 
tomu ale skutečně tak? Ukázali jsme si, jak blízko máme k učení i vnímáním víry farizeů. Ze znalosti 
našeho prostředí mohu potvrdit, že i pro nás je zákon důležitý a je to v pořádku, protože to 
zdůrazňuje i sám Ježíš: „nepomine písmenko ani čárka“.  Nicméně nepřerůstá někdy předpis a zákon 
nás samotné stejně jako farizeje? Nestavíme se díky zákonu někdy do role těch jediných správných, 
jedinečných a vyvolených?  Vzpomeňme si taky, jak se občas rádi zákonem vymezujeme, zejména 
proti těm druhým. Vzpomeňme si na to, kolikrát se rádi navzájem odvoláváme k různým církevním 
řádům, nařízením a článkům, jejichž naplněním dojdeme spravedlnosti. Skutečně nám vždy zákon 
slouží k tomu, aby mezi nás vstupovala láska a dobro k bližnímu?  

Jaká má tedy být spravedlnost přesahující spravedlnost farizeů, která nám má zajistit 
království nebeské?  

Ne náhodou končí pátá kapitola textem: „Buďte dokonalí jako je dokonalý váš nebeský Otec“. 
S textem o spravedlnosti totiž úzce souvisí. Pro Ježíšovy současníky byli farizeové známkou 
dokonalé zbožnosti. Lidé k nim vzhlíželi a obdivovali je. V dodržování zákona si lidé ani učedníci 
nedokázali představit, že by mohl být ještě někdo lepší než farizeové. Ježíš však říká, že to lze. 
Nelze toho však docílit vlastní dokonalou snahou a úsilím po vzoru farizeů. Lze to pouze skrze 
dokonalost, kterou nám nabízí náš nebeský Otec. Pro její získání je však potřeba sklonit hlavu, 
uvědomit si plnou závislost na Hospodinu a skrze Ježíše Krista tuto dokonalost přijmout. Jedině tak 
jsme schopni získat tu správnou motivaci naplňování zákona, kterou je láska a dobrota 
prostřednictvím které Hospodin mezi nás vstupuje.  

AMEN 
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ZPRÁVA VÝBORU SBORU Z JEDNÁNÍ DNE 7.2.2011 
 
Jak jsme slíbili, přinášíme vám několik informací z jednání Výboru sboru, které proběhlo v pondělí 
7.2.2011. Budeme rádi, když jim věnujete chvilku pozornosti. Své podněty pak můžete adresovat 
komukoli z členů výboru. Děkujeme. 

A. Hospoda ření sboru 

Výbor sboru byl obeznámen s výsledkem hospodaření za rok 2010. Po delší době příjmy  
sboru byly nižší než  jeho výdaje . Hospodaření sboru nebylo ztrátové pouze díky rezervě, kterou 
jsme si dokázali vytvořit v uplynulých letech.  

Obracíme se na vás, členy našeho sboru, aby jste při svém rozhodování mysleli i na tuto 
skutečnost. Buďme i teď, v období hospodářské krize, věrni v desátcích a darech . Předem 
děkujeme za vaši štědrost.  

Výbor sboru zhodnotil výdaje za rok 2010 a zredukoval plánované výdaje sboru a i při 
schvalování všech výdajů sboru bude vždy dbát na racionálnost výdajů. 

Děkujeme všem, kteří už přispěli do založeného Fondu naléhavé pomoc . Ti, kteří by rádi 
přispěli na tento účel, mohou zasílat prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 
1871369/0800, variabilní symbol 77777. Výtěžek dobrovolného vstupného z Vánočního koncertu 
našeho pěveckého sboru (18.12.2010) – 10.000,- Kč byl, jak bylo předem avizováno, použit jako 
příspěvek do Fondu naléhavé pomoci. Výbor sboru dále stanovil komisi, která bude rozhodovat o 
čerpání z tohoto fondu. 
 

B. Evangelizace 

Jsme vděčni Pánu Bohu, že aktivity probíhající ve Společenském centru navštěvuje hodně lidí, 
které ještě neznáme. Bylo by dobré, kdybychom se mohli vzájemně víc poznávat a zvát je na další 
aktivity, proto vás zveme, abyste se aktivit Společenského centra zúčastňovali a využili tak příležitost 
k navazování nových přátelství. 

Vedoucím evangelizace Markem Jonczy byla předložená zpráva o činnosti ve Společenském 
centru za rok 2010, jejíž tištěnou podobu budete mít brzy k dispozici. 

 
C. Ze života sboru 

 
Spodní sál kavárny prošel rekonstrukcí a je již v provozu. Bude však ještě třeba dořešit 

odhlučnění spodního sálu od provozu kavárny. Po zmapování možností bude řešením používání tzv. 
divadelních závěsů. Na jejich financování se budou podílet sbor a České sdružení CASD. 

V sobotu 26. března proběhne koncert varhaníka Lukáše Petřvalského. Bude vhodnou 
příležitostí ke zvaní našich přátel. 

Prosíme rodiče, abyste během dopoledních sobotních bohoslužeb dohlédli na své děti. 
Prostory učeben budou v tomto čase uzamčeny. 

Z důvodu bezpečnosti bude šatna hlídána a během programu uzamčena. Klíč bude u službu 
konající osoby, jejíž jméno bude uvedeno na nástěnce.  
 
 
Děkujeme za pozornost. 
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Židům 13:4  Manželství ať mají všichni v úctě a manželé ať jsou si věrni. 

 

Manželství je moře, pro které dosud nevynalezli žádný kompas. (Heine Heinrich) 

Oženit se je velmi lehké, být ženatý – to je problém. (Unamuno Miguel de y Jugo) 

Manželství čisté jest nejdůvěrnějším přátelstvím – je to vrchol spojení, naší dobou tak pěstované a chválené, 
asociace duší. Nemůže být intimnější asociace, než mezi mužem a ženou. Manželství ženě i muži má být 
vyšším vývojem. V manželství začíná se nový život. (Tomáš Garrigue Masaryk) 

Manželství přináší mnoho bolestí, ale celibát neposkytuje žádné radosti. (Samuel Johnson) 
 
 
Milí manželé! 

 
I letošní pozvání začínáme několika citáty, které naznačují, že manželství je polem, na kterém může růst 

zoufalství a nářek nebo uspokojení, radost, nadšení a uspokojení. Volba je na nás. 
Proto Vám nabízíme pozvání na krásnou rodinnou dovolenou, která Vás jistě v tomto smyslu obohatí. 

Pokud již nyní plánujete čas letních prázdnin, přijměte naši nabídku. 
 

Investujte do svého manželství a zú častněte se spolu 
od 17. do 24. července 2011 letního seminá ře 

 

 
 

určeného pro manželské páry 
 
Vedle programu pro rodiče (k tématům patří například „Křesťanské manželství,” „Krize manželství,“ 

„Zdravé sebevědomí,“ „Dávám ti odpuštění,“ „Rozdíly mezi mužem a ženou,“ „Základy komunikace,“ 
„Naplňování potřeb manželů,“ „Vyjadřování pocitů,“ „Sexualita“ a další…) skvěle naplněného krátkými 
přednáškami, bohatou komunikací ve skupinkách a především v samotných párech, je zajištěn i program pro 
naše děti. Vrcholem je velmi obohacující sobota. 

Sejdeme se znovu v Orlických horách na pomezí Čech a Moravy v rekreačním středisku Atlas v obci 
Čenkovice (www.atlasreal.cz).  

Ubytování je ve zděné budově, ve zděné chatě (srubu) a v běžných čtyřlůžkových chatkách. 
Stravování zajištěno ve společné jídelně. 

Více informací (např. svědectví účastníků minulého ročníku aj.) se dozvíte na internetových stránkách 
Českého sdružení CASD – Křesťanský domov – Manželská setkání: http://ceskesdruzeni.cz/krestansky-
domov/manzelska-setkani/ms-2011/ 

Mimo bližších informací jsou zde také prezentace, p ozvánka i p řihláška v elektronicé podob ě, 
které bychom dali p řednost p řed tišt ěnou. 

 
Abychom se vyhnuli zbytečným organizačním problémům, prosíme Vás, abyste v případě zájmu 

posílali svoje přihlášky a zálohy ve výši nejméně 60% do poloviny března 2011. Po zkušenostech z 
minulých let upozorňujeme, že jen včasné přihlášení a zaplacení zálohy Vám zajistí Vaši účast. Dříve 
přihlášení účastníci mají také větší možnost vybrat si typ ubytování (budova, srub, chatka). 

Na setkání s Vámi se těší Jan & Olga Ejemovi a celý tým MS. 
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Pozor! Akce se koná v modlitebn ě CASD Peroutkova 57, Praha 5 – Smíchov ! 
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Spojení srdcí 
Odhalte duchovní tajemství skute čné intimity  
Nancy&Ron Rockeyovi  
 
Mobily, iPody a esemesky to zkrátka nevyřeší -- žijeme v době, kdy lidé zoufale 
hledají intimní vztahy. Touží po prožitcích sblížení, při kterých dvě srdce 
splynou v jedno a vytvoří tak pouto trvalé důvěry a bezpečí. Jak toho ale 
můžeme dosáhnout? 
Spojení srdcí je působivá kombinace pravdivých životních příběhů, 
průlomových výzkumů, které vysvětlují, proč se cítíme tak, jak se cítíme, a proč 
určitým způsobem jednáme, a praktických principů a teorií, které mohou 
pomoci zlepšit naše narušené vztahy a naplnit je láskou, jejíž velikost předčí 
všechna naše očekávání. 
Nestane se to automaticky, když si dva lidé řeknou „ano". Pokud jste však 
ochotni zbavit se své bolesti a předchozích zranění, můžete zažít změnu, která 
se projeví v něžných slovech, dotecích a vzájemných obdivných pohledech, jež 
prozáří a posílí váš partnerský život. 
Touto změnou mohou projít všechny naše vztahy. Mnohé se dá v životě napravit a žádný boj není předem 
prohraný. Kniha, kterou držíte v rukou, vám dodá odvahu vymanit se z předchozích negativních zkušeností a 
zbavit se všeho, co vám brání prožít plné spojení srdcí. 
Nancy a Ron Rockeyovi jsou vyhledávanými odborníky na problematiku manželských a rodinných vztahů. K 
terapeutické práci je přivedly těžké osobní a manželské zkušenosti spolu se vzděláváním v oblasti manželské 
a rodinné terapie a doktorandským studiem poradenské psychologie. Ve svých knihách a seminářích 
vycházejí z křesťanských hodnot. Poukazují na zdroj lásky, jejíž přijetí dokáže vyléčit zraněná srdce a naplnit 
vztahy vzájemným porozuměním. 
vázaná, 167 str., cena 149,- Kč 
 
 

Ukaž mi cestu 
Jak pomoci svým d ětem najít vztah k Bohu 
Donna J. Habenichtová 
 
Praktické náměty jak podpořit spirituální rozvoj svého dítěte  
Dr. Habenichtová vysvětluje na základě svých poznatků z oblasti rozvoje dítěte 
a náboženské výchovy, jak se děti duchovně rozvíjejí.Nabízí praktické návrhy, 
jak můžete pomoci svému dítěti rozvinout trvalé přátelství s Bohem. 
Ukazuje, jak učit děti milovat, důvěřovat a poslouchat, odpouštět a požádat o 
odpuštění, jak rozumět Bibli a žít podle ní. Naučíte se, jak vést své děti k Ježíši 
a jak jim pomoci navázat spojení s Bohem prostřednictvím modlitby. 
Donna J. Habenichtová, Ed.D. vede katedru pedagogické a poradenské 
psychologie na Fakultě pedagogiky na Andrewsově univerzitě v Berrien 
Springs, Michigan, USA. Jako psycholožka se věnuje dětem a často vede 
workshopy pro rodiče a učitele na téma: Jak učit křesťanské hodnoty. Se svým 
manželem Heraldem sloužili jako misionáři v Jižní Americe. Mají dvě dospělé 
děti. 

Kniha zahrnuje také: 
• Seznam úkolů, které pomohou rozvinout víru v raném a pozdním dětství 
• Popis čtyř stěžejních stylů výchovy 
• Škálu devíti povahových rysů většiny dětí 
• Náměty pro studium Bible s dětmi 
• Mapu duchovního rozvoje 
• Náměty, jak pomoci dětem naučit se dělat rozhodnutí 
• Aktivity na den odpočinku pro děti všech věkových skupin 
• Rodinné projekty pomoci 
• Způsob jak posílit rodinné vazby 
• Bohoslužebné aktivity vhodné pro různý věk 
vázaná, 255 str., cena 198,- Kč 
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Byl založen Fond naléhavé pomoc . Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat 
prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 1871369/0800, variabilní 
symbol 77777.  

SBOR VINOHRADY - KONTAKTY:    
PRVNÍ STARŠÍ SBORU B. Špinar ml. 602 359 095 
STARŠÍ SBORU pro mládež V. Klouda  724 607 200 
STARŠÍ SBORU pro křesťanský domov J. Fuksa 724 607 270 
STARŠÍ SBORU pro seniory M. Fuková 722 443 492 
KAZATEL SBORU VINOHRADY R. Jonczy  739 345 670 
   
INFORMACE O ZPRAVODAJI:    
 

Prosíme všechny, kteří mohou nebo chtějí čímkoliv do zpravodaje přispět, aby tak učinili.  
Zasílací adresa pro uveřejnění příspěvků: vinohradsky.zpravodaj@email.cz 
Uzávěrka zpravodaje: STŘEDA 
Žádosti o zasílání zpravodaje elektronickou poštou zasílejte na uvedenou e-mailovou 
adresu. 
www.casd.cz/praha-vinohrady., vinohradsky.zpravodaj @email.cz  

 


